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Informacja o ochronie danych osobowych
Zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018r o ochronie danych osobowych (Dz.U. 2019 poz.1781) 
Przyjmuję do wiadomości, że administratorem danych przetwarzanych w celach rekrutacyjnych są: Szkoła Podstawowa nr 8 w Legionowie, z siedzibą przy ul. Zegrzyńskiej 3, 05-119 Legionowo (w przypadku rekrutacji do klas pierwszych) i Przedszkola i Szkoły prowadzące oddziały przedszkolne w Legionowie oraz Prezydent Miasta-Gminy Legionowo (w przypadku przedszkoli i oddziałów przedszkolnych).
Oświadczam, że wszelkie dane podaję dobrowolnie oraz że zostałam(em) poinformowana(y) o prawie do wglądu do moich danych oraz ich poprawienia.
Dane wykorzystywane są w celu realizacji zadań Statutowych Szkoły i nie są przetwarzane w żadnym innym celu. 
Odbiorcami danych osobowych są wszyscy Pracownicy Szkoły adekwatne do zakresu obowiązków.
Dane osobowe przetwarzane będą, w celu realizacji ustawowych i statutowych zadań Szkoły i nie bedą udostępniane podmiotom innym, niż upoważnione na podstawie przepisów prawa. 
Dane osobowe przetwarzane będą w okresie niezbędnym do realizacji Państwa obsługi oraz w zgodzie z wymogami prawa.
Okresy przechowywania danych osobowych poszczególnych kategorii regulują przepisy Ustawy Prawo Oświatowe z dnia 14 grudnia 2016 r. (Dz. U. 2017 r. , poz. 59 z późn. zm.)
Przysługuje Państwu prawo dostępu treści swoich danych osobowych i ich sprostowania,  modyfikacji, usunięcia lub ograniczenia, a także prawo do wzniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych.
Przysługuje Państwu prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem (jest to „prawo do bycia zapominanym”). Można tego dokonać bezpośrednio w sekretariacie Szkoły.
Przysługuje Państwu prawo wniesienia skargi do organu prowadzącego. 
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże w przypadku braku niektórych danych, nie będziemy w stanie świadczyć państwu wszystkich usług.

* proszę zaznaczyć właściwe 

